Cau 1. DPuong cong trong hinh v& sau la dd thi ctia mdt ham so trong bon ham sb duge liét ké ¢ bon
phuong an A, B, C, D duéi day. Hoi do la ham so nao?

by
1
-
1 2
A y=x'-2x"-3. B. y=—x*+3x"-2. C.y=—x"+x"-1. D.y=—x"+x"-2.

Cau2. Trong khéng gian Oxyz, mat cu tam /(4;2;-2) tiép xic voéi mit phang
(P):12x—52z—19=0 c6 ban kinh la

A, 39, B. 3. 13 D.E.
13
Ciau3. Phuongtrinh log, (x+1)=4c6 nghiém la
A. x=4. B x=15. K 3, D. 16.

Caud. C6 5 nguoi dén xem mot budi kich. S6 cach xép ngau nhién 5 ngudi nay ngdi vao mot hang ghé
¢6 5 ghé (mdi nguoi mot ghé) 1a
A. 125, B. 130. C. 100. D. 120.

Cau5. Tap xdc dinh cia ham s6 y=In(x"-3x) la

A. (—0;0)U(3;4¢). B, (0:3). C. [0;3]. D. (—-ac-;l)]u[3;+oo).

Cau 6. Trén khoang (0;+e), tinh dao ham cua ham 6 y=logy,, X

: 1 & . 2022
—— B.y= ; C.y=—"_.
x1n2022 In2022 xIn2022

A,y D. y'=2022Inx.

Ciu7. Cho ham s6 c¢6 bang bién thién sau:

x| -m -2 0 +'
v + 0 - 0 +

Gia tri cyc tiéu ciia ham so la

Al B. 0. —2, D. 4.
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CAu8. Trong mit phing toa dd Oxy, cho db thi (C) cia ham s6 y=x'+2021x—2022. Piém nio
duéi day thude (C)?
A. N(0:1). B. M(-1;0). C. P(0;-1). D. 0(1:0).
Cau9. Mot khoi chop co dién tich day bang 8 va chiéu cao bang 6 . Thé tich khéi chép do bang
A. 14, B. 48. C. 32. D. 16.

Cau 10. Cho hamsd y = f(x) lién tyc trén [a:b] va ¢ €[a;b]. Chon khing dinh SAL

A. i_f(.Y)dxz—]-,f(x)dx. B. Tf(:c}dx:j-_,f'(x)dt—i-jf(.t)dr.

.

D S—

f(x)f.(r+jf(.r)c£t=:rf(x](ir. D. T_f{.r}dxz().

Cau 11.  S6 phirc lién hop cua sb phitc z =—5; ¢6 diém biéu dién trén mat phing toa do la
A. M(-5;0) B. M (0;5) C. M(50) D. M (0;-5).

Céu 12. Tim cac s6 thuc x, y sao cho x* —1—yi=2i—1

A x==Ly=2 B. x=0;y=2 C. x=2,y=0 D. x=0y=-2,
Cau 13. Thétich ¥ ctia khbi non c6 ban kinh duéng tron day r va chiéu cao & 1a
AV =arh*. B. V=arh. C.V-= %n’rhl. D.V =%frr"h

Cau 14. Trongkhdng gian Oxyz , cho mit phing (P):2x—3y—52z+2022 =0. Khi d6 vect o phap tuyén
cia (P) la
A n=(2:3:5). B. n=(-2:3;-5). C.n=(2-3%-5). D.n=(2:3-5).

Ciu 15. Néu jf{x)dx:? va I_f(r)m:@ thi If(x)dx bing

A. -16. B 2. -2, D. 16.
Ciu 16. Trong khong gian Oxyz, dudng thing d di qua hai diém 4(2:-1;8) va B(3:2:3) c6 phuong
trinh la
A_d:x—3=_v—2=z—3_ B-d:x—fl:y—l:z—t{.
1 3 5 | 3 5
C.d:x—zz_vH:z—S_ D-d:x—2=.\=+l=z—8.
I 3 -5 1 3 5
Ciu 17. Duong thing nao duéi diy la tiém cin ngang cia d6 thi ham sb y = '“4': ?
X —
A y=4. B.y=-2. C. _1::%‘ D.y=2.
Cau 18. Thé tich ctia khéi hop chir nhat ¢6 ba kich thude 1a 2:3;5 bing
A. 120. B. 15. C. 10. D. 30.

Ciau 19. Mot hinh tru c6 ban kinh day »=2m va d¢ dai duong sinh / =S5m. Dién tich xung quanh cua
hinh tru dé la
A. 207m’ . B. 50zm*. C. 10zm’. D. 5zm”.

toLIVEWORKSHEETS



Cau 20.

Ciu 21.

Ciu 22.

Céu 23.

Ciu 24.

Ciu 25.

Cau 26.

Ciéu 27.

Ciau 28,

Trén khoang (0;+ ) ho nguyén ham cua f(x)

1 223
x? +C
2023

021 22
x?* +C

A.I_f(.r)dx =

C.[(x)dx=

Nghiém ctia phuong trinh 2" =8 1a

A. x=2, B. x=1

Trong cac so phirc sau, s6 nao la s6 thuan ao?

A. z=5+4i. B. z=—4i.

2021

=x 2

Véi a la cac s6 thuc duong tiy y, log, (505 ) bing

A. Slog a. B. I+log, a.

C. (log,a) .

2019

2 s,

2019
20

2 T 4C

2023
D. x=4
D.z=~5-4i.
D.1+5log a.

Trong khong gian voi hé truc toa d§ Oxyz , cho a= (-12;0), b=(2;1;0), c.’=(3;—l;—l). Tim

toa do véc to u=a+3b+2c.
A. (10;-2:13).

B. (-2;2;-7) .

C. (-2-27).

Cho ham s6 y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu sau:

X — 0 -1

1

D.(11;3;-2).

-+ o

v — 0

0

0

A. (—0;-2). B. (—;0).

Al B. -1.

Cho j[;f(x)-zx]dr=6. Khi do j f(x)dx bing

| g g

Ham s6 y = f(x) nghich bién trén khoang nao dudi day?

C. (-1;0).

C. 3.

D. (0;+x).

D. 3.

Tinh thé tich khéi lang try tam gidc déu ABC.A'B'C” biét tit ca cac canh cua lang try déu bing

2a.
3 3
A */‘z“ . B. 2*’?" .

i W PN

NEVY

D. ;
2

Mot hop san pham do 12 san pham, trong d6 ¢6 4 phé pham., Lay ngau nhién 3 san pham, Tinh
Xac suit dé trong 3 san pham c¢6 | phé pham.

11 28
. Bo ]
50 55

C.

13

112°

=
]
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Céau 29.

Ciu 30.

Ciu 31.

Ciu 32.

Ciu 33.

Ciu 34.

Ciu 35.

Cau 36.

Cho hinh chép S.4BCD c6 day ABCD la hinh chit nhit.Canh bén S4 vudng goc voi day,
AB=a;AD = a\3:S4=2a+J2 . Géc gitta SC va mit phing (SAB) bing

A, 45°, B. 60°. C. 90°. D. 30°.

Trong khéng gian véi hé toa dd Oxyz , toa d6 H la hinh chiéu cta M (2:0:1) lén dudng thing

x-1_y z-2

it Tl la
1 2 1
A. (-1;-40). B. (0;-2;1). 0l (2:2:3Y- D. (1;0;2).
Ham s6 nao dudi diy la mét nguyén ham cia ham s f(x)=¢*"*" ?
A.F(x)= %el“i"”. B. F(x)=2"""2, C, F(x)=™™® D. F(x)=¢".
; s{ T o
Cho a la s6 thyc duong khac 1. Khido Va' bang
3 B
A.ab. B.%. C. {(a_l. D. a’.

Cho haim s6 y = ax’ +bx* +ex+d (a,b,c,d € R) ¢6 d6 thi la dudng cong dudi day

-

N

Y

Tdng gia tri cuc dai va gia tri cuc tiéu cua ham so da cho bang

A2, B.0. C. 2. D. 3
Ham sb ndo dudi diy dong bién trén R .
x+2021 o 3 3
p=—. B. y=x"+4x". C.y=x"+2022x. D. y=x —3x.
x+2022

Cho hinh lang try dimg ABC.A'B'C' ¢6 d6 dai canh bén bang 3, ddy ABC la tam gic vudng
tai B va AB=2.Khoang cachtir 4 dén mat phang (A4'BC) bang
A5 L] RN p 12

13 13 13 36
Trong khong gian Oxyz, cho 2 diém A(=1;0;1),8(2;1;0). Viét phuong trinh mat phang (P) di
qua 4 vavudng goc vai AB .
A. (P):3x+y-z=0. B. (P):3x+y—z-4=0.

C. (P):3x+y-z+4=0. D. (P):2x+y-z+1=0.
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Ciu 37. Chohamsd y= f(x) dongbién trén R va thoa min [2_,"'(.::)—.’(]2 =4x* +12x" +9x%,VxeR.
Goi M va m lan lugt 14 gid tri 16n nhat va gid tri nho nhét ciia ham s6 y = f/(x) trén doan [1;2]

. Giatri cia P=M —m bing
A. 9. B. 9. £.1, D. 3.

s 1 ¢ g
Cau 38. Cho cip s6 nhan (u,) véi u, = ~3 u, =-32 . Céng béi cua cap so6 nhan la

1

A.g=%2. B.q=i~£. C..g==%1. D. g=44.
Ciau39. C6 bao nhiéu so6 nguyén y trong doan [-2022:2022] sao cho bit phwong trinh
y+ log, x ilng. x
(2x) 2222 dang véimoi xe(2:4)?
A. 2021. B. 4044 . C. 2042. D. 2022.

. . by =\ 2020
CAud0. Chosd phic = thoa man |z|=1 va biéu thirc P=|=""+(z) = +9z

—4|zm:l+2‘.GQi M, m lan

luot 1a gia tri 16m nhat va gia tri nho nhat cta P . Gia tri cia M~ +m’” bang
A. 9. B. 10. C. 11, D. 12.

Cau 41. Cho hinh chép déu S.ABCD c6 canh day bang 4a, canh bén bang 23a va O la tim cua day.
Goi M, N,P,Q lan lugt l1a hinh chiéu vuong géc cha O trén cic mat phing
(S4B),(SBC),(SDC),(SDA). Thé tich ciia khéi chép O.MNPQ bang

4a’ 2a° 128a" 64a’

B. 4 C. . D.

A, .
3 3 81 81

Cau 42. Goi S la tong cac gia tri thyc ciia m dé phuong trinh: 92° + 6z +1—m =0 c6 nghiém phirc thoa
man |::|=1.Tinh S.
A. 8. B. 14. C.12. D.20 .

Ciu43. Chohamsé y = f(x) lién tyc trén R va c6 d6 thj nhu hinh v& dusi day

Ay

W

Tap hop tat ca cac gia tri cia tham s m dé phuong trinh ‘f(cosx)‘ =-2m+3 co 4 nghiém

thude doan [0;27] 1a

A. {1}. B. [l%] C: (0:1). D. [I%J
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2x—2khix<0 :

n g g ; & log, x . 3
Caudd. Chohamso f(x)=1 | . Tich phin 1 = : log, x)dx ban
) ( ) {x'+4x—2khix>0 P '!-xo / (log, x) ¢
A.!:—g. B.f=?~. C.n’=~*z. D.1=z.
2 2 6 6

CAu 45. Trong khéng gian Oxyz . cho cic diém A(3;-1,2), B(L;1;2), C(;-1:4), duong tron (C) 1a
giao tuyén clia mit phing (P):x+y+z-4=0 vamitcau (S):x’+y* +z7—4x-62+10=0
. Hoi ¢6 bao nhiéu diém M thuge (C) sao cho 7=MA+MB+MC dat gia tri 16n nhat?
A, 3. B. 2. C. 4. D. 1.

Ciu 46: Cho hams6 f(x)=ax' +hx’ +ex’ +dr+e, (a=0) c6 do thi cua dao ham /f7(x) nhu hinh vé.

Vil

Biét rang e > n. SO diém cyc tri cua ham sé y = f(f(x)-2x) bang
A. 14. B. 6. C. 7. D. 10.

CAu 47: Cho hai him s6 y=x'—6x"+5x> +11x—6; y = x(x—2)(x—3)(m—| x|) c6 db thj lin luot 14
(C),(C,). C6 bao nhiéu gia tri nguyén m thudc doan [-2022;2022] dé (C) cit (C,) tai 4
diém phan biét?

A, 2022, B. 2023. C. 4044, D. 2021.

Cau48. Chohamséd y= _f'(.r) lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau:

x —n -1 0 1 +0

3 s 0 + 0 -

Goi S la tap cac gia tri nguyén ctia tham s6 m dé bat phuong trinh

4.6/ 4 2 (x)-1]9" 5.4 m 2 m* 270

nghiém dung vdi moi x eR. Tinh tong cac phan tir cua S.
A. 20. B. -20. C. -21. D. 21.
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Ciu49. Cho ham sé y= f(x) c6 dao ham f’(x)=2x-3,YVxeR vid f(0)=0. Tinh dién tich hinh
phing S gi¢i han boi d6 thi ham sé y = f(x), tru hoanh va hai duong x =-15;x =15
A. §=1593. B. §=2925. C. §=2259. D. §=2250.

Céu 50. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(2;1;3), mjt phang (P):2x+2y—z-3=0 vi mjt ciu
(8):(x=3)" +(y—2)"+(z—-5)" =36. Goi A la duémg thing di qua A nim trong mit phiing ( P)

va cit () tai hai diém c6 khoang céch nhé nhat. Phuong trinh cua A 1a

x=2+4 x=2-5t x=2+49 x=2+1
A qy=1+3t. B. {y=1+3t, C.{y=1+9t. D.iy=1-t.
z=3-3¢ g z=3+8 z=3
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